

MINNAN RIBAO

30

农历辛丑年六月廿一

中共漳州市委主办





严禁买官卖官 严禁违规用人

严禁拉票贿选 严禁跑官要官 严禁说情打招呼 严禁跑风漏气 严禁干扰换届

第12921号 今日16版 国内统一连续出版物号:CN35-0017 漳州新闻网:www.zznews.cn

便民电话:报警服务:110 交通事故:122 消费者投诉:12315 医疗急救中心:120 用电服务:95598 用水服务:2596316 法律服务:12348 环保投诉:12369 物价投诉:12358 劳动监察:2523311

H

省委常委会召开会议

学习采访实录《习近平在福建》并交流心得,部署落实有关中央会议精神,研究 减轻义务教育阶段学生负担等工作

日,省委书记尹力主持召开省委常委会会 议暨省委理论学习中心组学习会,学习贯 彻习近平总书记在西藏考察时的重要讲 话和对深入推进农村厕所革命作出的重 要指示精神,研究贯彻落实措施;集中学 习研讨采访实录《习近平在福建》,交流心 得体会;学习贯彻第八次全国对口支援新 疆工作会议精神,推进我省对口援疆工 作;贯彻党中央、国务院决策部署,研究做 好进一步减轻义务教育阶段学生作业负 担和校外培训负担工作;审议《福建省21 世纪海上丝绸之路核心区建设工作要 点》。会议还研究了其他事项。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总 书记重要讲话精神和党中央决策部署,为 规划引领,统筹推进改厕与农村供水设施

振

当选区

委书

オ成

维

椿当选副书

记,肖扬权、李昭君、蔡加立、黄平源、戴木典、

黄艺群、韩晓东当选为区委常委。会议还通过

了中共芗城区第九届纪律检查委员会第一次

举行九届一次全会。会议选举产生新一届区

纪委领导班子,黄平源当选为区纪委书记。

7月29日,中共芗城区纪律检查委员会

区委常

全体会议的选举结果报告。

闭

父全会选

本报讯(芗报)历

时3天的中国共产党

芗城区第九次代表大

会圆满完成各项任

务,于7月29日胜利

闭幕。大会号召全区

各级党组织、广大党

员干部要更加紧密地

团结在以习近平同志

为核心的党中央周

围,在省委、市委和区

委的正确领导下,团

结带领全区人民凝心

聚力、实干担当,为全

方位推进高质量发展

超越、奋力谱写高品

质中心城区建设新篇

党芗城区第九届委员

会第一次全体会议召

开。会议选举产生中

共芗城区第九届委员

会常委、书记、副书

记,石振棋当选为区

委书记,何才成、洪维

椿当选为区委副书

随后,中国共产

章而努力奋斗!

本报讯(福建日报记者 周琳)7月29 做好新时代西藏工作作出积极贡献。进一 建设和污水无害化处理,进一步摸清底 责任体系,强化援藏干部人才选派,加强 就业帮扶、产业帮扶、教育帮扶、科技帮 扶、医疗帮扶等,促进昌都经济发展、社会 和谐、人民幸福。进一步抓好我省经济社 会发展重点工作,全力推动经济高质量发 展,坚定不移走生态优先、绿色发展之路, 持续增进民生福祉,确保完成全年目标任 务。进一步深化党史学习教育,用伟大建 党精神滋养党性修养,做到学史明理、学 史增信、学史崇德、学史力行。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总 书记重要指示精神,切实把农村厕所革命 作为乡村振兴的重要工作抓紧抓好。坚持

步做好对口支援昌都工作,健全对口援藏 数、严格标准、分类施策。加强组织领导, 建立健全责任体系,有力有序有效推进农 村厕所革命。

> 会议指出,《习近平在福建》一书,直 观体现了习近平同志在闽工作时的创新 理念、重大实践和优良作风,是深入学习领 会习近平新时代中国特色社会主义思想的 生动教材。要把学习《习近平在福建》与学 习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话和来 闽考察重要讲话精神结合起来,持续掀起 学习宣传贯彻热潮,做到真学真懂真信真 用。要向总书记学习对党绝对忠诚的政治 品格、高瞻远瞩的战略思维、人民至上的深 厚情怀、调动一切积极因素的宽广胸怀,不

力,把总书记当年开创的各项工作不断推 向深入。各级党委(党组)要加强组织领导, 进一步做好融合文章、及时总结经验做法、 提高学习质量,引导党员干部把学习成果 转化为干事创业的强大动力。

会议强调,要完整准确贯彻新时代党 的治疆方略,认真贯彻第三次中央新疆工 作座谈会和第八次全国对口援疆工作会议 精神,持续提升对口援疆综合效益。突出 民生援疆,坚持资金项目向民生倾斜,助 力受援地巩固拓展脱贫攻坚成果、促进乡 村振兴。突出产业援疆,找准两省区共同 服务和融入新发展格局的结合点、发力 点,提升自主发展能力。突出智力援疆,扎 实做好援疆干部人才工作。实施文化润疆, 断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行 促进各民族交往交流交融。(下转第七版)

龙文区第六次党代会闭幕

六届一次全会选举产生新一届区委常委

朱真当选区委书记 林晓强、周绍斌当选副书记

中国共产党漳州市龙文区第六次代表大 会圆满完成各项任务,于7月29日胜利 讲话精神和党中央决策部署,贯彻落实 "四个更大""一个福建篇章"总目标和四 项重点任务,紧紧围绕省委、市委部署要 求,积极融入全市"一核、两湾、三片、四

本报讯(杨志慧 张劼)历时3天的 拓展优化城市空间布局,重点规划建设 "两心、两轴、一带",坚持推动产业发展 项目建设,深入推进"八大提升工程",增 闭幕。大会号召要坚持以习近平新时代 强龙文区作为中心城区"内核"的硬度, 中国特色社会主义思想为指导,认真学 全力以赴争当首位、争创一流,共建共治 习贯彻落实习近平总书记来闽考察重要 共享产城人深度融合发展的滨江产业新 城、富美中心城区,全方位推进高质量发 展超越,奋力谱写富美新龙文现代化建

随后,中国共产党龙文区第六届委 员会第一次全体会议召开。会议选举产 生了中共龙文区第六届委员会常委、书 记、副书记,朱真当选为区委书记,林晓 强、周绍斌当选为区委副书记,黄庆云、 叶文辉、刘蓓晖、沈义勇、魏磊、林燕真、 江华泉、沈晓辉当选区委常委。会议还通 过了中共龙文区第六届纪律检查委员会 第一次全体会议的选举结果报告。

7月29日,中共龙文区纪律检查委 员会举行六届一次全会。会议选举产生 新一届区纪委领导班子,江华泉当选为

区纪委书记。

全方位推进高质量发展超越 极"区域发展格局,明确中心城区定位,全力建设产城人深度融合发展的滨江产业新城富美中心城区 13 版

龙海区第一次党代会闭幕

一届一次全会选举产生第一届区委常委

黄劲武当选区委书记 陈艺章、赵丰当选副书记

本报讯(龙闻)历时3天的中国共产 党龙海区第一次代表大会圆满完成各项 全方位推进高质量发展超越,奋力谱写全 任务,于7月29日胜利闭幕。大会号召,全 区各级党组织和广大党员干部要更加紧 密地团结在以习近平同志为核心的党中 央周围,在省委、市委和区委的正确领导 下,龙江精神显担当、海纳百川向前进,不

负时代、不负韶华,继往开来、锐意进取, 面建设社会主义现代化国家的龙海篇章! 随后,中国共产党龙海区第一届委员

共龙海区第一届委员会常委、书记、副书 记,黄劲武当选为区委书记,陈艺章、赵丰 当选为区委副书记,张文彬、张碧兰(女)、 林文生、郭建民、蓝振强、林茂成、陈玉生、 林凌当选为区委常委。会议还通过了中共 龙海区第一届纪律检查委员会第一次全 体会议的选举结果报告。

会第一次全体会议召开。会议选举产生中

7月29日,中共龙海区纪律检查委员会 举行一届一次全会。会议选举产生新一届区 纪委领导班子,林凌当选为区纪委书记。

当先锋!振雄风!

——写在漳州市龙海区第一次党代会闭幕之际

11版

平和县第十四次党代会闭幕

十四届一次全会选举产生新一届县委常委 蔡绿璇当选县委书记 黄永健、郑炎山当选副书记

本报讯(林泽霖)历时3天的中国共产党平 和县第十四次代表大会圆满完成各项任务,于7 第一次全体会议召开。会议选举产生中共平和 月29日胜利闭幕。大会号召,全县各级党组织和 县第十四届委员会常委、书记、副书记,蔡绿璇 广大党员干部要更加紧密团结在以习近平同志 当选为县委书记,黄永健、郑炎山当选为县委 为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国 副书记,蔡绿璇、黄永健、郑炎山、王毅伟、郭毅 特色社会主义思想为指导,不折不扣落实党中央 置、李真、林炳仁、林丽玲、王振惠、林英强、王 决策部署和省委、市委工作要求,团结和带领全县 人民,坚定信念信心,昂首阔步踏上"奋进平和"新 征程;聚焦重点任务,勇毅笃行开拓"奋斗平和"新 局面;强化政治引领,振作精神营造"奋发平和" 新气象,为全方位推进高质量发展超越、加快新 时代新平和现代化建设而努力奋斗!

随后,中国共产党平和县第十四届委员会 国东当选为县委常委。会议还通过了中共平和 县第十四届纪律检查委员会第一次全体会议 的选举结果报告。

7月29日,中共平和县纪律检查委员会举 行十四届一次全会。会议选举产生新一届县纪 委领导班子,林炳仁当选为县纪委书记。

凝心聚力 砥砺前行 奋力谱写新时代新平和现代化建设新篇章

10版

南靖县第十四次党代会闭幕

十四届一次全会选举产生新一届县委常委 李志勇当选县委书记 蔡铭泉、沈洪坤当选副书记

继续前进,全方位推进高质量发展 选举结果报告。 超越,奋力谱写富美新南靖现代化 建设新篇章!

四届委员会第一次全体会议召开。 子,胡继城当选为县纪委书记。

>>>> 14 版

本报讯(李小琴)历时3天的中 会议选举产生中共南靖县第十四 国共产党南靖县第十四次代表大会 届委员会常委、书记、副书记,李志 圆满完成各项任务,于7月29日胜 勇当选为县委书记,蔡铭泉、沈洪 利闭幕。大会号召南靖县各级党组 坤当选为县委副书记,李志勇、蔡 织和全体党员干部要紧密团结在以 铭泉、沈洪坤、周广、沈惠平、陈阳 习近平同志为核心的党中央周围, 升、姚晓明、胡继城、赖国贤、曾庆 在省委、市委和县委的坚强领导下, 丰、林清发当选为县委常委。会议 认真贯彻落实县第十四次党代会精 还通过了中共南靖县第十四届纪 神,同心同德、砥砺前行,不忘初心、 律检查委员会第一次全体会议的

7月29日,中共南靖县纪律检 查委员会举行十四届一次全会。会 随后,中国共产党南靖县第十 议选举产生新一届县纪委领导班

漳浦

展现新作为 彰显大担当 为把古郡金漳浦建设成为活力 新产城、生态富家园而努力奋斗

>>>>9、16版

长泰

爱长泰 美长泰 兴长泰 奋力谱写勇当漳州 高质量发展先锋新篇章

>>>> 12版

东山

致力"五个率先" 建设"一海九湾七基地" 朝着"国际旅游岛"的目标阔步前进 生态优美新华安现代化建设新篇章

实干彰显初心 奋斗塑造担当 奋力谱写生产发展生活富裕

>>>> 15版

锻造新时代政法铁军

本报讯(记者 芝山 杨瑞)7月28 日至29日,全国政法队伍教育整顿中 央第八督导组福建小组组长滕伟率队 下沉漳州市调研督导教育整顿"回头 看"工作,并主持召开汇报会,听取相 关工作汇报。省教育整顿第三指导组 组长张镇雄出席汇报会并讲话。市委 书记、市政法队伍教育整顿领导小组 组长张国旺汇报漳州市教育整顿"回 头看"工作情况。

滕伟指出,全国政法队伍教育整 顿开展以来,漳州市委高度重视,精心 组织部署,扎实有序推进,各政法单位 敢于攻坚克难、动真碰硬,广大政法干 警从中受到教育,作风得到锤炼,基本 实现了预期目的。特别是通过"回头 看",案件线索办结率进一步提升,顽 瘴痼疾整治成效进一步拓展,相关制 度机制进一步完善,教育整顿的各项 成果得到稳步提高。

就做好下一步工作,滕伟强调,要 抓住关键少数,持之以恒加强学习教 育,深入学习贯彻习近平总书记"七 一"重要讲话精神,与深入学习贯彻习 近平法治思想、习近平总书记关于政 法队伍建设的重要论述结合起来,组 织引导政法干警学深悟透,坚决筑牢 政治之魂、忠诚之魂。要集中攻坚破 局,推动案件线索查办,围绕案件线索 清理,抓好典型案件攻坚,全面清查存 量线索,坚持依纪依法办案,不断提升 案件办理查结质量。要坚持"当下治 和"长久立"相统一,加大力度整治顽 瘴痼疾,立足长效建章立制,巩固教育 整顿成果,防止整治工作"一阵风""走 过场"。要一以贯之从严管党治警,教

育引导广大政法干警坚定理想信念,严明政治纪律和政治规 矩,确保政法队伍忠诚干净担当,树立"平时看得出来、关键时 刻站得出来、危难时刻豁得出来"的政法队伍新形象。

张镇雄强调,政法队伍教育整顿只有起点,没有终点。要 持续抓好学习教育,坚持以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,深入贯彻习近平法治思想和习近平总书记"七 一"重要讲话精神,健全常态化学习教育机制,不断把学习成 效转化为推动政法工作高质量发展的强大动力。要持续深化 整治顽瘴痼疾,推进存量线索清查,抓好建章立制工作,着力 巩固提升教育整顿成果。要持续抓好为民服务,将教育整顿成 果及时转化为提升基层治理效能、为民办实事解难事的实际 行动,让群众切实感受到教育整顿带来的新变化、新气象。

张国旺表示,下一步,漳州市将认真学习贯彻习近平总书记 "七一"重要讲话精神,把思想和行动统一到党中央决策部署上来, 按照中央督导组的督导要求,以此次"回头看"督导为新的起点,提 升政治站位,强化责任担当,坚持标本兼治,狠抓整改落实,全面 巩固教育整顿成效,持续推动全市政法工作高质量发展。

省委政法委委务会成员、省法学会专职副会长黄克锒,省 教育整顿第三指导组副组长陈少平、王建兴,市教育整顿领导 小组副组长李东河、吴文团、刘伟泽、蔡亚东、林晓东、罗雄、黄 秀强等参加有关活动。在漳期间,督导组还前往诏安县霞葛派 出所、县人民法院调研督导,参观县廉政教育基地,并召开汇 报会,听取诏安县政法队伍教育整顿建章立制、案件查处、线 索办理情况汇报。

漳州大力推进垃圾分类 生态流转屋建设

本报讯(记者 俞映云)记者获悉,漳州城投环境集团切实 加强前端(小区)生活垃圾收集密闭式生态流转屋建设,计划 在芗城区、龙文区、漳州高新区建设垃圾分类生态流转屋800 座。截至目前,漳州市区已完成建设生态流转屋678座(芗城 区 332座,龙文区 307座,漳州高新区 39座),已累计完成建设 比率 84.8%。

漳州城投环境集团坚持环卫利民,优化大件垃圾、有害垃 圾预约收运机制,承担涉疫垃圾收运处理,加快医疗处置中心 二期扩建项目建设,建设厨余垃圾处理过渡项目,不断满足人 民对美好生活环境的需要。漳州城投环境集团从群众生活所 需入手,整治"脏乱差",解决群众"急难愁盼"问题,这是漳州 城投集团落实"我为群众办实事"的一个缩影。

一段时间以来,漳州城投集团深入学习贯彻习近平总书 记"七一"重要讲话精神,结合党史学习教育,牢牢把握"学党 史、悟思想、办实事、开新局"的要求,从项目为民、服务便民、 环卫利民、文化亲民等方面入手,提出"我为群众办实事"项目 65项,配套具体举措87项,已完成33项,其中备受群众关注 和好评的有市行政服务中心项目、西湖片区瑞京路项目、新华 停车楼智慧停车项目、惠民花园3期"未来社区"惠民项目、漳 州古城与闽台文化论坛等。

下一步,漳州城投集团将继续谋划打造城市服务、生态治 理、绿色建造三大业务增长极,推动形成覆盖城市开发、工程 建设、生态环境、供应链增值四个板块协同互动的全产业链布 局,实现集团改革发展新突破。

责任编辑:王斯锥 方一凡 吴辉煌 编辑部热线:2528110 E-mail:ywb2593088@163.com